

Леониду Азарху – 80!



3 декабря отмечает юбилей легенда российской радиожурналистики, член Союза журналистов Москвы Леонид Азарх. Один из ведущих комментаторов «Радио России» Леонид Азарх родился 3 декабря 1935 в Москве. Окончил школу с золотой медалью. Затем – Московский

энергетический институт. Так что по специальности, как записано в учетной карточке, он «инженер-энергетик». А по опыту работы – журналист. На радио трудится с 1964 г. (внештатно – с 1962 г.). Более двадцати лет был сотрудником, а затем – ведущим прямого эфира (с 1987) на радиостанции «Юность» (3-й канал Всесоюзного радио), с 1996 – на «Радио России». Был заместителем директора, затем политическим обозревателем. Вел популярные передачи об искусстве («Опера для публики»), выступал с политическими комментариями.

С советского времени известен популярными спортивными радиопередачами. С детства любит футбол. Считает себя учеником футбольного комментатора Николая Озерова. С передач о спорте начинал на радио. Но его мечта – вести спортивные репортажи – сбылась только на склоне лет. Побывал на чемпионате Европы по футболу в Англии и на Олимпийских играх в Нагано уже как спортивный комментатор. Съездил на шахматный чемпионат на Канарские острова.

Нередко по радио можно было услышать стихи в исполнении Азарха. Еще во время учебы он участвовал в студенческом театре эстрадных миниатюр. Писал и иногда играл. Даже создал свой театр в тресте, где некоторое время работал после окончания МЭИ, который даже получил звание народного театра. Как раз в то время организовывали радиостанцию «Юность», куда и пригласили Леонида Давидовича...

Более 50 лет прошло с тех пор. Леонид Давидович по-прежнему трудится на радио. Сейчас он – советник директора ГРК «Радио России». Охотно передает свой богатейший опыт начинающим журналистам. Много лет читал лекции и вел семинарские занятия по дисциплине «Выпуск учебной радиопередачи» на факультете журналистики Института гуманитарного образования и информационных технологий.

Многолетний творческий Леонида Азарха труд отмечен разными наградами, среди которых орден «За заслуги перед Отечеством» II степени, медаль «За трудовое отличие». В копилке журналиста много профессиональных наград. Он лауреат премии Союза журналистов СССР, Всероссийского конкурса работников СМИ, удостоен диплома СЖМ. Заслуженный работник культуры РФ.



Леонид Давидович! Поздравляем Вас с юбилеем!

Желаем Вам крепкого здоровья, творческого долголетия и постоянной

востребованности!

3 декабря 2015 г.